
1 
 

 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 15 februari 2025. 

Aanwezig van het Bestuur: Rein Sneek (voorzitter), Sharon van Wenkop, Hannie Stam 
(penningmeester), Ekko Vermeulen, Albert Braspenning, Loes Fuijkschot(notulist), Jaap van der Meer 
vervangt André de Wit. 

Afwezig met bericht: 
De jubilarissen 25 jaar lid: Anita de Jong, Gert-Jan Bakker, José van El  
                           40 jaar lid: Tisha Kraft van Ermel 
                           50 jaar lid: Erik Luijf 
De overige leden:  
Froukje Obertopf, Thecla Rondeel, Marjolein Wittenberg, André Kramer, Kim de Beer, Bram Veenis, 
Ellie Hollander, Rob Meijer, Jos en Willy Sommers, Andrea Beugeling, Eveline Conrad, Wim IJsseldijk, 
Arno de Greeuw, Mundie en Jantine Coester, Gees Metselaar, Yvonne van Born, André de Wit 
 
Aanwezig met plaatsing van handtekening: 38 personen. De vergadering kan worden geopend. 
 
1. Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda: 
Rein heet alle aanwezigen van harte welkom. 
De agenda blijft zoals opgesteld. 
 
2. Ingekomen stukken: 

• Zie afwezig met bericht 

• Twee mails van Wim IJsseldijk met daarin een aantal vragen t.a.v. de uitgave van KZTV 
en één waarin hij Marga Soons toestemming verleent om de verklaring van décharge voor te 
lezen en te ondertekenen 

3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 15 februari 2024. 
De notulen worden onder dankzegging goedgekeurd, nadat er geen op- of aanmerkingen zijn. 
 
4. Stand van zaken fusie TVW en aanleg padelbanen. 

• TVW gaat akkoord met de fusie met KZTV. Dit bericht wordt onder applaus met enthousiasme 
ontvangen. 
Na de controle van beider kasboeken zijn de bestuursleden van TVW overeengekomen, dat zij 
de fusie aan willen gaan. Het financiële verschil is minder groot dan gedacht. 

• Vraag: Als er begonnen wordt aan de bouw van de nieuwe weg (Project Guisweg), hoe 
kunnen wij dan TVW opvangen met 4 tennisvelden en 4 padelbanen? 
Antwoord: Rein gaat er vanuit, dat het nieuwe tennispark dan klaar moet zijn om TVW te 
kunnen ontvangen. 

• Er moet een commissie samengesteld worden om dit hele fusie traject op te pakken. 
Wim IJsseldijk, Koos Krokké, Ed Broekema en Rein Sneek willen zich hiervoor inzetten. 
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• Er moet een bijzondere ALV bijeen geroepen worden om “het akkoord gaan met” de fusie in 
stemming te brengen. 
Vraag: Kan dit ook schriftelijk gebeuren, zodat niet iedereen aanwezig hoeft te zijn? 
Antwoord: Dit wordt nagekeken. 
Antwoord:  

Aanleg van de padelbanen: 

• Het akoestisch onderzoek en de sondering hebben plaatsgevonden. Deze zijn beiden positief 
uitgevallen. Op baan 4 en 5 kunnen 4 padelbanen gerealiseerd worden zonder te hoeven 
heien. 
De wanden worden op stelconplaten neergezet. Het ondertapijt kan blijven liggen ter 
ondersteuning van de wanden. Het midden gedeelte wordt er uitgesneden en opgevuld met 
zand. 
Vraag: Mag er gespeeld worden als er ook stelconplaten naast de banen liggen (de uitloop). 
Antwoord: Ja, deze zijn goedgekeurd door de Kiwa en daardoor door de KNLTB. 
Stelconplaten nemen makkelijk vocht op en hebben een goed afvoer vermogen door de 
zandlaag eronder. 
Tussen de 4 banen (carré vorm) wordt supersub neergelegd. 
Naast baan 6 en de padelbanen op baan 5 hebben we een afvoergoot voor overtollig water 
geëist, zodat baan 6 bij veel regen niet onderloopt. 

• Voor het aanvragen van de omgevingsvergunning zijn er technische gegevens nodig van 
SKYPADEL (de padelbouwer o.l.v. Bas Zwartendijk). Door deze te verkrijgen heeft Rein een 
voorlopig koopcontract getekend met strikte voorwaarden: financiering moet rondkomen, de 
leden moeten akkoord gaan (een intentieverklaring), de omgevingsvergunning moet positief 
uitvallen etc. 

• Op het terrein van Sonneborn zijn 450 woningen gepland. Deze worden waarschijnlijk over 8 
jaar opgeleverd. 
De gemeente heeft Rein dan ook gevraagd een convenant (privaatrechtelijke overeenkomst) 
te ondertekenen met daarin de opmerking, dat KZTV tegen de tijd dat de eerste bewoner er 
intrekt de padelbanen verplaatst gaan worden. Rein heeft hier voorlopig van afgezien. 
Vraag: Moet er dan weer een omgevingsvergunning afgegeven worden voor de nieuw in te 
richten plek. 
Antwoord: Rein hoopt, dat de gemeente ons dan voorrang geeft om het park volledig aan te 
pakken met de beloofde tennisvelden en padelbanen. 

• Vragen inzake aanvraag subsidies: Is er ook nog gedacht aan de Rabobank? 
Antwoord: Hannie, zij heeft de BOSA aangeschreven en nu is het afwachten of dit 
gevalideerd wordt. Ekko wacht eerst de goedkeuring van de omgevingsvergunning af voordat 
er een brief uitgaat naar de verschillende fondsen en ook de Rabobank.. 
Vraag: Betaalt TVW ook mee? 
Antwoord: De kosten voor het akoestisch onderzoek en de sondering zijn gedeeld. 

• De banen gaan 5 tot 10 jaar mee, afhankelijk van het uitgevoerde onderhoud. 
De glazenwanden kunnen hergebruikt worden. Bij verplaatsing naar een nieuwe plek (bijv. 
naast de tandarts) moet er wel geheid worden, maar dat is dan de zorg van de gemeente. 

• Vraag: Zijn de 4 banen kleiner dan de twee tennisvelden 4 en 5. 
Antwoord: Deze passen erop met het weghalen van de hekken aan het pad en misschien de 
hekken voor de sloot en het verhoogde terras bij baan 4 wordt waarschijnlijk afgebroken. 
Tussen de padelbanen is plaats voor bankjes om naar de wedstrijden te kijken. 

• Voor onze financiële positie is het erg gewenst deze banen aan te leggen. Het levert ons 100 
tot 125 nieuwe leden op. 
Rein zal informerende gesprekken aangaan met de voorzitters van TopZ, KLTV om inzage te 
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krijgen in de verschillende lidmaatschappen, de sponsoring en het toegenomen 
ledenbestand. 

6. Goedkeuring jaarverslagen: 

▪ Dagelijks bestuur: geen opmerkingen 
▪ Accommodatie/Tuin commissie: Jaap legt uit dat zij bomen hebben gekapt om het vermogen 

van de zonnepanelen te verhogen. Nu 30% meer opbrengst. 
▪ Evenementencommissie: Met applaus wordt deze commissie ontvangen. Men is blij dat er 

weer evenementen georganiseerd worden. Dit geeft meer leven in de club. 
Ook Joke krijgt applaus voor haar tomeloze inzet voor KZTV, waaronder de senioren lunch. 

▪ Sponsorcommissie: Pieter-Jan Deyle verwacht dat het samengaan met TVW voordelen heeft 
voor de sponsoring van de clubs. Ekko ziet hier inderdaad voordeel in, omdat het 
interessanter wordt een grote club van 700 leden te sponsoren en dan ook nog met padel. 

▪ Jeugdcommissie: Rein bedankt Sharon voor haar inzet en kracht om steeds weer iets te 
organiseren voor de jeugd terwijl er zo weinig animo is. 

▪ Kantinecommissie: 
Hier worden de vragen van Wim IJsseldijk (zie ingekomen stukken) erbij gehaald: 
* Waarom halen wij maar een winst van 37% terwijl de prijzen verhoogd zijn? 
Antwoord Albert: Er zijn artikelen onder de inkoopprijs verkocht. Er is een investering gedaan 
in nieuwe wijnsoorten waardoor er nu meer is ingekocht dan verkocht. De laatste tijd wordt 
er weinig gebruik gemaakt van de kantine na een potje tennis. Albert roept de leden op de 
gezelligheid weer in de kantine terug te vinden waardoor meer omzet. Binnenkort wordt er 
bekeken of we de kantine kunnen opknappen met wat hand en spandiensten. 
* Is er teveel voorraad? 
Antwoord Albert: Nu wel, maar er wordt goed opgelet wat er nodig is en wat niet. Maar de 
inkoop kan nog beter. Hier wordt met Hans nog een gesprek gevoerd hoe dit aan te pakken. 
*gebruiken we te dure materialen, zoals frituurvet, servetten, bakjes etc.? 
Antwoord Albert: Nee, hier wordt echt gekeken naar de goedkopere materialen. Voor het 
oude vet krijgen wij nog een vergoeding. Het zou wel schelen in kosten als de 
frituurinstallatie (nu verwarmd door gas) vervangen kan worden door elektrisch apparaat. 
Door de zonnepanelen worden de kosten dan nog minder. 
* Hoe is dit bij TVW? Weten wij dit? 
Antwoord Hannie: Elk evenement dat daar plaatsvindt moet zichzelf bedruipen door bijv. 
inschrijfgeld voor een toernooi, betalen voor een etentje of door een sponsor. Bij elk 
evenement behalen zij winst. Bij ons wordt er nog wel eens teveel aan cadeaus gekocht voor 
de aangemelde spelers bij toernooien. 
Ook hier vindt Albert, dat er te weinig animo is voor het bijwonen van feestavonden bijv. de 
vis-, hamburger- nasi-avonden bij de SD. 
Tijdens de aankomende SD vergadering zal dit meegenomen worden en bekeken waarop 
bezuinigd kan worden. 
*De trainerskosten zijn hoog …6.600,- Euro. Waarom zoveel taakuren. Bij TVW 50% uurtarief 
van de trainers bij extra uren die zij maken. 
Antwoord Rein: Er heeft een gesprek plaatsgevonden met Davy en Wesley van TVW en met 
Melchert. Davy en Wesley zijn heel enthousiast om eventueel trainer te worden bij KZTV.  
Rein wil graag een selectie mogelijkheid aanbieden aan de leden. Een prestatieve 
mogelijkheid naast een recreatieve binnen de vereniging vindt hij belangrijk. De overige 
bestuursleden kijken hier anders tegenaan. Het aantal selectieleden is niet groot en zij tonen 
weinig commitment met de club. Moeten wij dit blijven ondersteunen? 
Rein wil graag Melchert behouden voor de selectie en Rogier, Wesley en Davy voor het 
recreatieve tennis. 
Bij een fusie vervallen alle contracten en moeten er nieuwe opgesteld worden met de dan 
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aanwezige trainers. 
Het contract van Tennisschool Leguijt loopt in oktober 2025 af en voor 1 april moet hier een 
besluit over genomen worden: blijven of niet? 
Wim IJsseldijk vindt, dat er gekeken moet worden naar nieuw trainers bloed. Misschien meer 
binding en inzet voor KZTV. En hij toont zich kritisch naar de selectiespelers: Zij worden wel 
gesponsord, maar tonen weinig inzet naar de vereniging en geven zichzelf geen podium. 
*Alle inkomsten zijn gedaald ..wat is het plan van het bestuur. 
Antwoord Hannie: Er is afgelopen jaar al flink minder geld uitgegeven. Iedere commissie is 
zich ervan bewust, dat we zuiniger aan moeten doen. Daarbij komt dat de inkomsten bijna 
hetzelfde blijven, maar de onkosten verhogen. En doordat er nieuw elan komt in de 
vereniging door de evenementen die gaan plaatsvinden genereren we waarschijnlijk meer 
inkomsten. 
*Vragen wij te weinig subsidie aan? 
Antwoord Hannie: De Bosa is aangevraagd en wie meer subsidiepotjes kent meld het aan 
Hannie. 

▪ Technische commissie: Vanuit de vergadering wordt er het volgende voorstel gedaan: Ingrid 
de Wit heeft zoveel betekend voor het organiseren van het Oit en Toit toernooi. Kan dit 
toernooi niet naar haar vernoemd worden of in de naam verwerkt? Dit is een goed voorstel, 
maar moet zeker in overleg meegenomen worden naar de overige tennisverenigingen die 
hieraan meedoen. Zij moeten hier hun goedkeuring voor geven. 

▪ Vertrouwens persoon (Marga Soons). Geen op- of aanmerkingen. 
 

6. Goedkeuring jaarverslag penningmeester: 

o Verslag kascommissie door Marga Soons samen met Wim IJsseldijk hebben zij in bijzijn van 
Hannie de kasboeken doorgenomen en zijn geen financiële fouten of vergissingen 
tegengekomen. 
De kascommissie beveelt de ALV aan om het financiële verslag vast te stellen en het bestuur 
te détacheren voor het gevoerde beleid. Koog aan de Zaan, 27 februari 2025. 

o Goedkeuring Financieel jaarverslag 2024. 
Het financiële verslag 2024 wordt hierbij goedgekeurd door de leden van de ALV. 

o Benoeming kascommissie voor volgend jaar: 
We nemen afscheid van Wim IJsseldijk onder dankzegging. Zijn opvolgers zijn Marga Soons en 
Eric Pool.  
Als reserve: op dit moment geen geïnteresseerden. 

7. Onderwerpen ter besluitvorming door de Algemene Ledenvergadering: 

o Contributie verhoging: de contributie voor 2026 wordt verhoogd met 5,- Euro (is dan 197,50 
Euro). 
Vraag Joke: Prijzen wij onszelf niet de hemel uit door zo duur te worden? Wij zijn één van de 
duurste verenigingen in de buurt? 
Antwoord Hannie: Willen we met dit kleine groepje leden (282 actieve leden in 2025) 
overleven dan is het nodig en het KNLTB lidmaatschap is verhoogd met 2,- Euro per lid, dus 
onze winst is maar 3,- Euro per lid. 
De verhoging wordt goedgekeurd door de aanwezigen. 

o Goedkeuring voor de begroting 2025. 
Ed Broekema heeft als enige opmerking: Hij vindt het nog steeds vreemd dat er zo’n groot 
bedrag voor de afschrijving van het gebouw in rekening gebracht wordt. Als je dit niet zou 
doen, dan ziet de begroting er toch veel beter uit. Hannie geeft aan, dat dit al jaren zo 
gebeurt en dat zij zich hier aan vastgehouden heeft, maar vindt het ook vreemd. 
De begroting wordt goedgekeurd door de aanwezigen. 
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                                                                      >>PAUZE>> 
 

8. Bestuursverkiezing: 

➢ Het hele bestuur treedt af. 
➢ Er zijn geen aftredende leden. 
➢ Herkiesbare leden: Rein (voorzitter), Ekko (sponsorcommissie), André de W. 

(accommodatiecommissie), Sharon (jeugd- en evenementencommissie), Hannie 
(penningmeester), Loes (secretaris), Albert (kantinecommissie). 

➢ Nieuw aangemelde voorzitter voor de Technische commissie: Anton de Wit 
 
Het Bestuur 2025: 

 Voorzitter:                         Rein Sneek 
 Penningmeester:              Hannie Stam 
 Secretaris:                          Loes Fuijkschot-Tap 
 Voorzitter AC:                    André de Wit 
 Voorzitter JC:                     Sharon van Wenkop 
 Voorzitter EC:                    Sharon van Wenkop 
 Voorzitter KC:                    Albert Braspenning 
 Voorzitter TC:                    Anton de Wit 
 Voorzitter SC:                    Ekko Vermeulen 

*De ledenadministratie: Andréa Beugeling en Eveline Conrad 
*ICT: André Kramer 
*Vertrouwens persoon Marga Soons 
*Kantine indeling: Gery Roggeveen 
 
Het Bestuur en de nieuwe voorzitter van de TC (Anton de Wit) worden onder applaus van de ALV 
verwelkomd en goedgekeurd als nieuw Bestuur van KZTV voor 2025. 
 
9. In memoriam: 

❖ Cees Steijn                                     24-02-2024                  spelend lid 
❖ Peter Vloeimans                               -03-2024                  voormalig voorzitter TC 
❖ Henriette Kroonenberg                   -04-2024                  voormalig ledenadm. 
❖ Pim Houthuijse                             12-07-2024                  erelid, archivaris, tuincom. 
❖ Pieter Goedbloed                         06-12-2024                  voormalig lid 
❖ Ingrid de Wit                                 11-02-2025                  Oit en Tois, SD, Clubk., Clubladder, KC . 

Rein vraagt de vergadering te gaan staan en 1 minuut stilte in acht te nemen. 

10. Huldiging leden K.Z.T.V. jubilarissen 25, 40 en 50 jaar: 
De enige jubilaris die aanwezig is is Eric Pool.  
Hij is 25 jaar lid van KZTV. Altijd een actief lid en ondersteuner in de keuken tijdens activiteiten. 
Hij neemt onder applaus zijn speldje in ontvangst. 
De overige jubilarissen: zie afwezig met bericht. 
 
11. Rondvraag: 

• Rein vraagt of er iemand te vinden is om ons archief bij te houden. Tot op dit moment geen 
aanmeldingen. 
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• Koos vraagt of er een wedstrijd uitgeschreven gaat worden voor het verzinnen van een 
nieuwe naam voor de fusieclub TVW/KZTV. 
Antwoord Rein: Natuurlijk gaan we daar iets feestelijks van maken. Eerst maar fuseren. 

 
12. Sluiting van de vergadering: 
Marga Soons vraagt het woord: Zij wil alle bestuursleden bedanken voor het vele werk dat zij het 
afgelopen jaar weer verricht hebben. 
De overige aanwezigen ondersteunen dit met applaus. 
 
Rein bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en biedt het eerste rondje aan namens de 
vereniging. 
 
 
 

 
 
 
 
                                                                                                                   
 

 

 

                            

 


